

ఎన్టీ కళాశాలలో గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తులు

రామగిరి, నవంబర్ 22 : నల్లగొండలోని నాగార్జున ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పలు కోర్సుల్లో ఖాళీగా ఉన్న గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఉపేందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అప్రకాశం 1, జంతుశాస్త్రం 1 ఖాళీలున్నాయని, ఈ నెల 25లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు చేసిన వారికి ఈ నెల 26న ఉదయం 10:30 గంటలకు ఇంటర్వ్యూ ఉంటుందని, అన్ని ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో హాజరుకావాలని తెలిపారు.

రేపు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఓపెన్ చెస్ టోర్నమెంట్

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 22 : ఈ నెల 24న సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని టీటీడీ కళ్యాణ మండలంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఓపెన్, అందర్ 11, 15 బాల బాలికలకు చెస్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గండూరి కృపాకర్, ఎల్.సతీశకుమార్ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి సగటుతోపాటు డిప్ల్యూలు, ప్రశంసాపత్రాలు అందజేసేటటువంటి పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా చెస్ క్రీడాకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, వివరాలకు ఎల్.సతీశకుమార్ 9394753343 నంబర్లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5
నల్లగొండ, శనివారం 23 నవంబర్ 2024
SURYAPET



సంక్షేమ వసతి గృహాలపై సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న సూర్యాపేట కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్

వసతి గృహాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తా

- విద్యార్థులతో మెన్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి
- కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్

సూర్యాపేట, నవంబర్ 22 : జిల్లాలోని అన్ని సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో ఏ సమయంలోనైనా ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తానని, వసతి గృహాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు కనిపించినా చర్యలు ఉంటాయని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్ హెచ్చరించారు. కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్ హెచ్చరించారు. కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్ హెచ్చరించారు. కలెక్టర్ తేజస్ నందలాలే పవార్ హెచ్చరించారు.

మిషన్ చెబితేనే బోనస్

ప్రత్యేక యంత్రం నిర్ధారస్తేనే సన్నరకం ధాన్యం సేకరణ

నేరేడువర్, నవంబర్ 22 : ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కొత్త సమస్య రైతులను వేధిస్తున్నది. సన్న వడ్డను విక్రయించేందుకు ముందుగా ఒక ప్రత్యేక యంత్రం(కాల్క్యులేటర్)లో వేసి నిర్ధారించుకోవాలి. కానీ ఆ మిషన్లో అన్ని రకాల సన్న వడ్డను అవకాశం లేకపోవడం ఇందుకు కారణం. తాము పండించిన సన్నాల రకం ఈ యంత్రంలో లేకపోతే ఎలాగైనా అన్నదాతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



నేరేడువర్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం

వాలి. అనంతరం కొనుగోలుకు అవకాశం కల్పిస్తారని డిమాండ్, ఐటీఐ సిబ్బంది చెబుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెడుతున్న షరతులు తప్పకొలేక సన్నరకం పండించిన చాలా మంది రైతులు కోత మిషన్ల ద్వారా కోయించి నేరుగా రైస్ మిల్లలకు విక్రయిస్తున్నారు.

నవ్వెల్లో రైతులు
సన్న రకం ధాన్యానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బోనస్ ప్రకటించడంతో రైతులు ఎన్నో

షరతులు లేకుండా సన్న ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి
రైతు పండించిన సన్న ధాన్యానికి ఎటువంటి షరతులు లేకుండా బోనస్ చెల్లింపాలి. మిషన్ కొలతలతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. మిల్లల సన్న ధాన్యం తీసుకెళ్లి వాళ్లు ఇంకా తక్కువ ధరకు అడుగుతున్నారు. ప్రభుత్వం రైతుల బాధను అర్థం చేసుకొని మిషన్తో పని లేకుండా సన్నధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి.

ప్రభుత్వంలో సన్న రకాలను మిల్లల్లో సన్న రకం పరి సాగు చేశారు. ఏ రకం అయినా సన్న వడ్డ అనగానే ధరలు అధి కంగానే ఉంటాయి. డొడ్డరకాల వడ్డకు గరిష్టంగా రూ. 2,320 వరకు ఉండగా సన్న రకాల వడ్డకు మాత్రం క్రిందంటారు రూ. 3వేల నుంచి రూ. 3,500 వరకు ఉంటుంది. దీని రైతులు అనుకున్నారు. దీనికి తోడు ప్రభుత్వం అందించే బోనస్తో కలుపుకొని సన్నరకాల వడ్డకు ధర మంచిగా వస్తుందని భావించిన రైతులకు నిరాశే మిగిలింది. గత

యాదాద్రి జిల్లాకు కొత్తగా ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కాలేజీ

యాదాద్రి భువనగిరి నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు కొత్తగా ప్రభుత్వ నర్సింగ్ కళాశాల ముంజూర్లోనిది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యశాస్త్ర శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస జడ్ జోగిపాటి పరిపాలన అనుమతులు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 18 కాలేజీలకు అనుమతి ఇవ్వగా, అందులో యాదాద్రికి కూడా అవకాశం కల్పించారు. కళాశాల స్థాపన కోసం రూ. 26 కోట్లతో ఆర్డీఎస్సీపీసీ శాంక్షన్ ఇచ్చారు. 60సీట్లతో కళాశాల ప్రారంభం



హోలీయా జూనియర్ కళాశాల ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న విద్యార్థులు

లెక్చరర్లను నియమించాలని విద్యార్థుల ధర్మా

- డివికాటం నిర్ణయంతో అన్యాయం జరిగిందని ఆందోళన

హోలీయా, నవంబర్ 22 : డివికాటం నిర్ణయంతో తమకు మ్యాట్స్ లెక్చరర్ లేకుండా పోయారని, తమ చదువుకు అలంకం కలిగించిన డివికాటంను సస్పెండ్ చేయాలని హోలీయా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఆందోళన చేశారు. ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షుడు శుభ్రవారం కళాశాల ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆకారపు నరేష్ మాట్లాడుతూ హోలీయా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 120 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారని, నల్లగొండ డివికాటం ఇంటర్ బోర్డుకు హోలీయాలో మ్యాట్స్ గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీ పోస్టు ఖాళీ చూపించకపోవడంతో ఇంటర్ బోర్డు అధికారులు సైతం విద్యార్థులకు ప్రారంభమై 6 మాసాలు కావస్తున్నప్పటికీ మ్యాట్స్

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సభగా ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు

- వేసిన 2,500 కుర్చీలకు సంగం ఖాళీ
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతుండగానే వెళ్లిపోయిన హాస్టల్ విద్యార్థులు

నల్లగొండ రూరల్, నవంబర్ 22 : నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్టీ కళాశాలలో ప్రభుత్వం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవ సభ కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంగా జరిగింది. ఈ ఉత్సవాలకు జిల్లా యంత్రాంగం ఎన్టీ కళాశాల మైదానంలో సుమారు 2,500 కుర్చీలు ఏర్పాటు చేశారు. దీనికోసం జిల్లా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులను ఆహ్వానించారు. భారీగా జనసమీకరణ కూడా చేశారు. నల్లగొండ పట్టణంలోని పలు హాస్టల్ విద్యార్థులను కూడా తరలించారు. అయితే సభలో ఎక్కువగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలే కనిపించారు. అది



నల్లగొండలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సభలో భాగంగా కనిపిస్తున్న కుర్చీలు

శభాష్ టీచర్

రాజాపేట, నవంబర్ 22 : తాను చదువు చెప్పి బడిలోనే తన కుమారుడిని చేర్చించి ఓ ఉపాధ్యాయుడు శభాష్ అనిపించుకున్నాడు. బడివల వెలుపడిన డిప్లొ ఫలితాల్లో ఎంపికైన గుజ్జా శివరాజ్ రాజాపేట మండలంలోని కుర్తూరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ అసిస్టెంట్గా విద్యార్థి చేరాడు. కాగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలో చదువుతున్న తన కుమారుడు నాగజితేంద్రను తాను పాఠశాల

చదువు చెప్పి బడిలోనే కుమారుడిని చేర్చించిన కుర్తూరం జిల్లా హెచ్ఎస్ ఉపాధ్యాయుడు

బోధించే బడిలో శుభ్రవారం ఆరో తరగతిలో చేర్చించాడు. దాంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సైతం నాణ్యమైన బోధన అందిస్తారన్న నమ్మకంతో ఉపాధ్యాయుడు గ్రామస్థులకు కలిగించాడు. తన కుమారుడుని పాఠశాలలో చేర్పించిన ఉపాధ్యాయుడిని ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ అసిస్టెంట్గా విద్యార్థి చేరాడు. కాగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలో చదువుతున్న తన కుమారుడు నాగజితేంద్రను తాను పాఠశాల

అంగన్ వాడీ చిన్నారులకు యూనిఫామ్ ఎటువాయె..?

జాలైలోనే అందించాల్సి ఉన్నా పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : అంగన్ వాడీ చిన్నారులకు ప్రభుత్వ ఉపకరణాలను అందించడం లేదు. డ్రెస్సులు పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉన్నా ప్రభుత్వ తీరుతో అమలుకు నోచుకోవడం లేదు. తొలి విడుదలలో భాగంగా 8,392 మంది చిన్నారులకు అందించకుండా తాత్కాలికం చేస్తున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి అధికారులు రాబోయే పండ్లంకిలో ఉన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

తొలుత 8,392 మంది చిన్నారులకు..

ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు సర్కార్ స్కూల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకే ఉచిత యూనిఫామ్ ఇస్తున్నది. ఇక నుంచి అంగన్ వాడీ స్కూల్లో చదువుతున్న చిన్నారులకు కూడా యూనిఫామ్ కుట్లను ఇచ్చాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. జిల్లాలో మొత్తంగా, రామన్నపేట, ఆలేరు, భువనగిరి చిన్నారులకు అందించకుండా తాత్కాలికం చేస్తున్నది. ప్రభుత్వం నుంచి అధికారులు రాబోయే పండ్లంకిలో ఉన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.



అంగన్ వాడీ యూనిఫామ్



పంపిణీకి అడిశాలు రాలేదని..

ప్రభుత్వం స్కూల్ విద్యార్థులకు యూనిఫామ్ సీల్చింగ్ గా మహిళా సంఘాలకు ఇవ్వడంతో విజయవంతంగా పని పూర్తి చేశారు. దీంతో చిన్నారుల యూనిఫామ్ కుట్ల బాధ్యతలను సెర్వీసు అప్పగించారు. మహిళా సంఘాల ద్వారా డ్రెస్సులను కట్టించారు. స్ట్రీట్చిల్డ్రన్లకు ఒక్కో బాలిక యూనిఫామ్ కు రూ.80, బాలుడికి రూ.80 చెల్లించారు. దీంతో మహిళలకు మరింత ఉపాధి లభించినట్లుంది. అయితే పంపిణీకి డ్రెస్సులు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. వాస్తవాని జాలైలోనే చిన్నారులకు అందించాల్సి ఉంది. కానీ నాలుగు నెలలు కావస్తున్నా ఇప్పటి వరకు పూర్తిచేయలేదు. ప్రభుత్వం నుంచి ఇంకా అధికారులు రాబోయే పండ్లంకిలో ఉన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

జాతీయ స్థాయి బ్యాడ్మింటన్లో మిర్యాలగూడ యువకుడి ప్రతిభ

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 22 : ఈనెల 17 నుంచి 21 వరకు మధ్యప్రదేశ్లోని నర్సాపూరులో జరిగిన 68వ జాతీయ స్థాయి బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో మిర్యాలగూడకు చెందిన తమ్మనేని అనిల్ కుమార్ రెడ్డి తెలంగాణ జట్టు తరఫున ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. ఈ సందర్భంగా సిల్వర్ మెడల్ కైవసం చేసుకున్నట్లు జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ టి.ప్రకాష్ తెలిపారు. శుభ వార్త ఆయన మాట్లాడుతూ సిల్వర్ మెడల్ సాధించిన అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మిర్యాలగూడ డివిజన్ స్టేడియంలో జిల్లా కోట్ ఎం.రామకృష్ణ వద్ద శిక్షణ



సిల్వర్ మెడల్ అందుకుంటున్న అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

పొంది ఆ తరువాత పుల్లెంపల్లి శిక్షణ కోసం హైదరాబాద్ కు వెళ్లినట్లు తెలిపారు. క్రీడాకారుడిని జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ పి.నవీన్ అభియంతో జిల్లా కోట్ ఎం.రామకృష్ణ వద్ద శిక్షణ

తొలి విడుదలలో 8,392 మందికి ఇవ్వాలని నిర్ణయం

బాలురకు చొక్కా, నీక్యరు.. బాలికలకు గౌను..

మహిళా సంఘాల ద్వారా డ్రెస్ సిల్చింగ్ పూర్తి

పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉన్నా రాష్ట్ర సర్కార్ తాత్కాలికం

తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక ప్రభుత్వ బడులు, అంగన్ వాడీలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయి. ప్రైవేట్ పాఠశాలలతో సమానంగా సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నారు. సర్కారు బడుల్లో మంచి విద్య అందుతున్నది. అయితే అంగన్ వాడీలను మరింత బలోపేతం చేయడానికి ఇప్పుడు యూనిఫామ్ కార్యక్రమం తీసుకోవాలి. ప్రభుత్వ విద్య, పాఠశాలలను ప్రోత్సహించడానికి అంగన్ వాడీలను పటిష్టం చేస్తున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఏకరూప దుస్తులతో తరగతులకు హాజరైతే వారిలో క్రమశిక్షణ ఏర్పడుతుందని, వారి మధ్య తారతమ్యాలు, కల్పాపాలకు తావు ఉండదని పేర్కొంటున్నారు.

త్యరతం పంపిణీకి చర్యలు..

అంగన్ వాడీల్లో చిన్నారులకు యూనిఫామ్ మహిళా సంఘాల ద్వారా కట్టించాలి. డ్రెస్సులు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం నుంచి అధికారులు రాబోయే పండ్లంకిలో పంపిణీ అలభ్యం అవుతున్నది. పుల్లెంపల్లి చిన్నారులకు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారు. - నర్సాపూరు, పీడి, ఐ.సీ.డి.ఎస్